

扁擔 勵學行動



▲ 40 多位校友義工在校友會聯會捐建學校前大合照。

Packy 盧碧瑜博士 (91 崇基音樂) 6 月尾隨小扁擔到廣寧縣勵學，先後探訪了 4 間資助學校，行程緊湊。全團 40 多人，包括校友會聯會陳震夏中學、側仁中心的師生、各院校友及親友等，可謂濟濟一堂。

校友代表在頒發獎學金時，得到獎學金的同學人均雖然只得三兩百元的獎勵，但對偏遠地區的學生和家人來說是件光榮和鼓舞的事。

支票抬頭「小扁擔勵學行動」，請寄：

- 香港新界沙田馬鞍山頌安邨 香港中文大學校友會聯會陳震夏中學 轉「小扁擔」
- 香港新界沙田 香港中文大學 校友事務處 轉「小扁擔」

中大校友發起，歡迎公眾參與

- 香港中文大學校友會聯會教育基金會 中國教育發展基金管理 · 1995 年起服務中國貧困農村基礎教育
- 香港政府核准免稅團體 · 義工自付行動開支，捐款不扣除行政費，確保專款專用

建校 · 獎學金 · 勵學金 · 教師培訓

體會「有餘」與「不足」

義工分組接見家境有困難家庭，透過簡短談話去核實受助人具體困難及有用資料。據 Packy 了解，這些較偏僻與窮困的學生，祖父母都是務農，有些父母出城打工、有些病逝、有些離異，學生多是留守兒童，生活艱苦。他們最需要的是義工的關心去燃起他們對生命的希望。

受助人大都住在破舊簡陋的瓦磚屋，用柴火煮食，村內沒有食肆及商鋪，生活簡樸；有些學生每天要 5 時起床，摸黑行 30 分鐘出村口公路等校車，學生安全也是一大隱憂。

助學活動的尾聲團友們參觀了九江雙蒸酒博物館，以一頓窩心美食作結束了整個助學善舉。

Packy 感恩認識了不同書院年代

與學系的校友及他們的孩子，最小的只有 4 歲卻不怕熱不怕苦，但是次勵學確實是一個好機會讓小孩體會到自己在物質生活中的「有餘」與別人活在物質生活中的「不足」，學會感恩與珍惜。另一位校友畢業不到 5 年卻參加了多次小扁擔活動，首次參加的 Packy 很佩服他的大愛精神。



活動預告

廣西百色樂業凌雲縣 8 天勵學團

日期：2019/11/2 (六) - 11/9 (六)

廣東肇慶廣寧縣 4 天聖誕節勵學團

日期：2019/12/26 (四) - 12/29 (日)

歡迎校友義工參加，更多精彩活動敬請瀏覽小扁擔勵學行動網頁或致電小扁擔辦事處查詢。

小扁擔網站：

www.xbd.org

FACEBOOK 專頁：

<https://www.facebook.com/XiaoBianDan>

電話：2608 0167、5100 5886

傳真：8148 8249

電郵：info@xbd.org